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Autorka zvolila jedno z nejdůležitějších témat ve vzdělávání dětí a to je předškolní příprava. Na práci 
velmi oceňuji to, že vznikala ruku v ruce s osobní praxí současného dění v předškolní přípravě. Zároveň 
oceňuji nasazení studentky, která  vymyslela projekt a program pro děti, které se připravují do základního 
vzdělávání. Vnímám to jako velké plus osobní kvality učitele v předškolním vzdělávání.  

Téma práce zapadá do profilu studovaného oboru.  

Předložená bakalářská práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační 
práce. Jak po stránce jazykové, tak i obsahové nevnímám nedostatky.  

Rozsah, úprava, splnění formálních požadavků dle metodických pokynů, stylistická i gramatická úroveň 
jsou bez závažnějších závad a připomínek.  

V práci je použit  14 literárních zdrojů, které jsou řádně citovány dle normy a metodické příručky TF JU. 
Literatury mohlo být i více, nicméně jak jsem již psala, autorka čerpá z vlastních zkušeností a proto je 
práce opravdu velmi originální.  

Práce je nastavena do šesti kapitol. První kapitoly představují základní okruhy, které byly nutné 
nastudovat pro  následnou realizaci výzkumu. Dále oceňuji kapitolu 2 Osobnost učitele. Je vidět, že 
studentka zařazuje osobní angažovanost z nabyté práce nejen z projektu.  

Cílem bakalářské práce bylo vytvořit soubor aktivit a her na základě realizace projektu „Hra na 
školu“ pro děti ve věku 5 – 7 let. Cíl práce byl naplněn. 

Pro naplnění cíle byla vhodně zvolena metodika výzkumu, kvalitně nastaveno pozorování 
respondentů.  Aktivity v rámci projektu jsou dobře a přehledně rozčleněny do týdnů a na samotnou 
práci je dobře odkazováno do příloh. Autorka ve výsledcích projektu představuje konkrétní vybrané 
aktivity, které podrobně rozpracovává a diskutuje s odbornou literaturou. Dále tak učinila i 
s pohybovými hry, které uvádí jako jedny z nejdůležitějších pro nové pojetí výchovné práce s dětmi.  
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Závěrem chci ocenit studentky nasazení a odpovědnosti vůči bc práci a její stoprocentní komunikaci 
s vedoucí práce.  

Dotazy k obhajobě nemám.  

Děkuji  Veronika Zvánovcová. 

        11. 5. 2017 


